
SUMMARY OF RESIDENT RESPONSES TO THE PARISH OF INGLEBY ARNCLIFFE POLICY INTENTIONS CONSULTATION NEIGHBOURHOOD PLAN

Ques. Ref Question Yes No Blank Other Yes No Blank Other

1 Do you agree with the Vision proposed for the Parish 99 9 1 0 91% 8% 1% 0%

2 Do you agree with the objectives proposed for the Parish 97 9 3 0 89% 8% 3% 0%

3 Do you agree that new houses should be built in the Parish 101 6 2 0 93% 6% 2% 0%

4 If you agree that more houses are needed in the Parish, do you agree 

that the policies in the neighbourhood plan should: Ticked Blank Other Ticked Blank Other

a
Only support the construction of enough houses to meet the 

confirmed Housing needs of Parish Residents 58 51 0 53% 47% 0%

b Support the number of houses to meet the confirmed needs and also 

additional houses to ensure a development is viable 39 70 0 36% 64% 0%

c Other 8 101 0 7% 93% 0%

5 From the list below, please tick the considerations you feel should 

shape the future development in the Parish:

a Any scheme should include a mix of bungalows and houses 89 20 0 82% 18% 0%

b Open space should be included 67 42 0 61% 39% 0%

c All houses should have at least two off-street parking spaces 77 32 0 71% 29% 0%

d Other 11 98 0 10% 90% 0%

Yes No Blank Other Yes No Blank Other

6 Do you agree with the Plan’s selection of the former school site and its 

adjacent land for the first housing development? 99 8 1 1 91% 7% 1% 1%

7 Do you agree with the mix of open market and affordable houses in 

one development? 92 12 3 2 84% 11% 3% 2%

8 Do you have any comments on the proposed mix of house sizes,  type, 

and tenure. 15 87 7 0 14% 80% 6% 0%

9 Do you have comments on policy P3? 10 93 6 0 9% 85% 6% 0%

10 Do you have comments on policy P4? 5 97 7 0 5% 89% 6% 0%

11 Do you have comments on policy P5? 5 102 2 0 5% 94% 2% 0%

12 Do you have any suggestions on other housing policies that should be 

considered for inclusion in the Plan? 11 97 1 0 10% 89% 1% 0%

13 Do you have any suggestions on other planning policies that should be 

considered for inclusion in the Plan? 8 96 3 2 7% 88% 3% 2%

14 Do you have a preference for the location of any housing development 

if the school site does not materialise? 37 69 3 0 34% 63% 3% 0%

15 Do you have comments to make on any of the Community Action 

Points? 17 89 3 0 16% 82% 3% 0%

16 Do you have any other issues that the Plan needs to address? 19 90 0 0 17% 83% 0% 0%

Total Resident Responses Received 109

Potential Resident Responses 271

Percentage Return 40%


